

За что я получил орден Красного Знамени.

(Из беседы с товарищем Смирновым К. К.).

— С белогвардейской Миллеровской армией мы вели жестокую борьбу около года. С неизвестным успехом



Т. СМИРНОВ, КОНСТАНТИН КОНСТАНТИНОВИЧ, Вологодский губ. инспектор мест заключения.

Тов. Смирнов — сын бедного крестьянина Смоленской губернии Гжадского уезда Пречистенской вол. дэр. Плеханово. Родился в 1896 год. С 1918 г. в рядах Красной армии. Участвовал в боях на южном фронте против банд Краснова, в боях на Северном фронте. За боевые заслуги имеет орден Красного Знамени.

продиралась вперед, 27 июля 1919 г., мы за яли город Онегу. Уставший, после боев и перехода, полк расположился в городе. Охрана была возложена на мою роту. Высланная та 60 взвод разведка не обнаружила противника. И неожиданно... через Бинокль, притиснутый к глазам, верст за 40 по воде вырисовываются контуры белогвардейских крейсеров...

Десант занимает два квартала Онеги. Бой. Комиссар полка ранен. Куча дыры батальона и батареи убий. Все комадование мне пришлось взять на себя.

С доблестью и мужеством наших красноармейцев нам удалось разбить белогвардейские банды, удержать город в своих руках. Я с несколькими красноармейцами с тылу обошли десант, нанесли ему поражение.

Противник бежал.

В погоне за противником я был тяжело ранен девятью пулями.

Начав предстазил меня к ордену Красного Знамени.